

Πρόσφυγες από τη Συρία έφτασαν από τα κατεχόμενα στις ελεύθερες περιοχές

Από το μικτό χωριό Πύλα στην «νεκρή ζώνη» της επαρχίας Λάρνακας, όπου ζουν Έλληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι, πέρασαν από τα κατεχόμενα στις περιοχές ελέγχου της Κυπριακής Δημοκρατίας 33 πρόσφυγες. Σύμφωνα με την Αστυνομία γύρω στις 4 τα ξημερώματα της Κυριακής υπήρξε πληροφορία ότι στην περιοχή Πύλας βρισκόταν μεγάλος αριθμός προσφύγων. Επί τόπου μετέβησαν μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας, όπου εντόπισαν σε ανοιχτό χώρο ομάδα προσφύγων, αποτελούμενη από τρεις γυναίκες, επτά ανήλικα παιδιά και 23 άντρες από τη Συρία, οι οποίοι ζήτησαν τη βοήθεια των αρχών της Δημοκρατίας. Οι πρόσφυγες οδηγήθηκαν σε



ασφαλή χώρο, ενώ ενημερώθηκαν όλες οι αρμόδιες Αρχές της Δημοκρατίας για παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. Οι πρόσφυγες φέρεται να έφτασαν με

πλοiάριο στις κατεχόμενες περιοχές και στη συνέχεια οδικώς πήγαν στην Πύλα. Η υπόθεση εξετάζεται από την Αστυνομία και την Υπηρεσία Αλλοδαπών και Μετανάστευσης.



Υπουργός Ενέργειας Κύπρου: Χρονιά γεωτρήσεων το 2018

Αποκαλυπτικός με τους σχεδιασμούς στις ερευνητικές δραστηριότητες εντός της κυπριακής ΑΟΖ, μετά τα αποτελέσματα της γεώτρησης στο τεμάχιο 11, είναι ο Κύπριος υπουργός Ενέργειας Βιομηχανίας και Τουρισμού, Γιώργος Λακκοτρυπίης.

Σε συνέντευξή στην εφημερίδα «Καθημερινή» της Κύπρου ο κ. Λακκοτρυπίης θωρεί «το 2018 ως τη χρονιά ερευνητικών γεωτρήσεων, τα αποτελέσματα των οποίων θα είναι κομβικής σημασίας για την ενεργειακή πολιτική της Λευκωσίας».

Ανάμεσα στα τεμάχια συμπεριλαμβάνεται και το 6, στο οποίο παρατηρείται έντονη προκλητική δραστηριότητα εκ μέρους της Τουρκίας.

Γέμισε νεκρά ψάρια η λίμνη Αθαλάσσας

Ο θάνατος των ψαριών στην λίμνη στο πάρκο Αγίου Γεωργίου Αθαλάσσας προκλήθηκε από την απότομη αλλαγή της θερμοκρασίας και τη μείωση του οξυγόνου που προκλήθηκε από την εισροή νερού με ψηλή περιεκτικότητα σε αιωρούμενα στε-

ρεά, ως αποτέλεσμα των πρόσφατων έντονων βροχοπτώσεων, αναφέρει ανακοίνωση του Τμήματος Αλιείας και Θαλασσιών Ερευνών και του Τμήματος Δασών. Στην ανακοίνωση αναφέρεται ότι τα νεκρά ψάρια έχουν εντοπιστεί κατά τις τελευταίες μέρες

και οι Υπηρεσίες του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ενήργησαν άμεσα και προς τον σκοπό αυτό και προσωπικό του Τμήματος Δασών απομάκρυνε μεγάλες ποσότητες νεκρών ψαριών το Σάββατο 28 Οκτωβρίου.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138